
Zápis 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jasenove, ktoré sa konalo 26.02.2024 

v Kultúrnom dome v Jasenove 

__________________________________________________________________________ 

 

Program: podľa pozvánky 

Prítomní podľa prezenčnej listiny 

 

 Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce, v úvode privítala 

prítomných a skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné. 

Predniesla program zasadnutia, za ktorý dala následne hlasovať, všetci prítomní hlasovali za, 

program bol schválený jednomyseľne. 

Schválenie pracovných komisií: 

Návrhová komisia:  Horymír Krokker a Martin Marcinčák,  

Overovatelia zápisnice: Mgr. Jaroslav Kovaľ a Miroslav Bodnár,  

Zapisovateľka:  Jana Krokkerová.  

Za tento návrh dala pani starostka hlasovať – schválené jednomyseľne. 

 

 Ďalším bodom bolo schválenie Zmluvy o budúcej zmluve s VVS, a.s.,, kde po 

výstavbe verejného vodovodu a po jeho kolaudácii spoločnosť VVS, a.s. prevezme pod svoju 

správu túto verejnú sieť.Za tento návrh dala pani starostka hlasovať – všetci prítomní poslanci 

boli za – schválené bez pripomienok. 

 

O slovo sa hlásil p.  , pani starostka dala hlasovať za udelenie slova, všetci prítomní 

hlasovali za udelenie slova. P.          predniesol žiadosť o odkúpenie obecnej parcely pri 

vstupe na družstvo, resp. jej nájom. 

Po jeho prezentácii o slovo požiadal    , pani starostka dala hlasovať, poslanci 

hlasovali za udelenie slova. Informoval o svojom pohľade na aktuálny stav v priemyselnom 

parku. 

Pani starostka dala hlasovať za zámer odpredaja predmetnej parcely p.   : 

Miroslav Bodnár sa zdržal hlasovania, ostatní prítomní hlasovali proti odpredaju. 

Následne dala pani starostka hlasovať za nájom pre pána   : 

Miroslav Bodnár sa zdržal hlasovania, ostatní prítomní hlasovali proti. 

 

Žiadosť    o odkúpenie parcely vo vlastníctve obce, nakoľko zdedil susedný 

pozemok. V diskusii opakovane odznelo, že tento pozemok nie je prebytočný pre obec. 

Pani starostka dala hlasovať za tento zámer odpredaja parcely – Miroslav Bodnár sa zdržal 

hlasovania, ostatní prítomní hlasovali proti.  

 

Žiadosť     o zmenu územného plánu, nakoľko je vlastníkom parcely, kde 

by chcel urobiť domček v korunách stromov. 

Pani starostka dala hlasovať – všetci prítomní hlasovali proti zaradeniu žiadosti do zmien a 

doplnkov UP. 

Žiadosť    a manželky   o odkúpenie časti parcely vo vlastníctve obce, 

kde je umiestnená jeho kanalizačná šachta. Nakoľko už prebehla obhliadka danej parcely 

s komisiou územného plánovania,  pani starostka dala hlasovať – Miroslav Bodnár sa zdržal, 

ostatní prítomní hlasovali za zámer pre p.   . 



 

Žiadosť    o vysporiadanie pozemku pod garážom, kde je predložený návrh, že 

dôjde k zámene výmery, ktorú zastaval za rovnakú výmeru pod chodníkom na druhej strane 

cesty pred jeho dvorom. Pani starostka dala hlasovať za tento zámer, všetci prítomní hlasovali 

za – schválené jednomyseľne. 

 

Žiadosť pána      o majetkové vyporiadanie spoluvlastníckeho podielu 

s obcou Jasenov, ktorý je v ceste.  

Pani starostka dala hlasovať za tento zámer – Miroslav Bodnár sa zdržal hlasovania, všetci 

ostatní prítomní hlasovali za.  

 

Žiadosť p.    o odkúpenie jeho podielu v ceste Podhradová obcou Jasenov. 

V diskusii odznelo, že rovnaký prípad má každý z vlastníkov parciel pod prístupovou cestou 

do obce, ak by sme schválili túto žiadosť, pôjde o precedens pre niekoľko desiatok parciel. 

Pani starostka dala hlasovať za tento zámer –všetci prítomní hlasovali proti.  

 

Ďalej pani starostka informovala, že je možnosť zapojiť sa do národného  projektu „ Podpora 

opatrovateľskej služby“, kde obec žiada prostriedky na 2 opatrovateľky.  

Za zapojenie sa do projektu dala pani starostka hlasovať, všetci prítomní hlasovali za,, 

schválené jednomyseľne. 

 

V závere pani starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie obecného 

zastupiteľstva. 

 

V Jasenove 24.02.2024 

 

Zapísala: Jana Krokkerová 

 

Overovatelia zápisnice: Mgr. Jaroslav Kovaľ 

 

      Miroslav Bodnár 

 

 

 


